



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA

Editais Específicos Pós-graduação em Ensino de Línguas
RETIFICAÇÃO DO EDITAL ESPECÍFICO PÓS-GRADUAÇÃO EM ENSINO DE LÍNGUAS

**PROCESSO SELETIVO PARA INGRESSO DE DISCENTES EM NÍVEL DE MESTRADO,
VINCULADO AO 2º PERÍODO DE INGRESSO DO EDITAL 435/2024**

A Universidade Federal do Pampa - UNIPAMPA retifica o Edital Específico Pós-graduação em Ensino de Línguas, referente ao processo de seleção dos candidatos ao corpo discente do Programa de Pós-Graduação em Ensino de Línguas (PPGEL) para ingresso no 2º semestre de 2025, nível de Mestrado/Profissional, Campus Bagé.

Onde se lê:

[...]

4 CRONOGRAMA

Recurso à lista preliminar de candidatos classificados e suplentes	até 09/07/2025
Lista final de candidatos classificados e suplentes	12/07/2025

Leia-se:

[...]

4 CRONOGRAMA

Recurso à lista preliminar de candidatos classificados e suplentes	até 12/07/2025
Lista final de candidatos classificados e suplentes	14/07/2025

Bagé, 10 de julho de 2025.



Assinado eletronicamente por **FABIO GALLAS LEIVAS, Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação**, em 10/07/2025, às 10:44, conforme horário oficial de Brasília, de acordo com as normativas legais aplicáveis.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.unipampa.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **1780573** e o código CRC **CEAA6980**.
